

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第 16666 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年10月6日 星期六 今日24版
农历丁亥年八月廿六 A 叠新闻 / B 叠叠副刊
今天:多云转阵雨,最低24°C(昨天最高29.8°C)
明天:阴天转阵雨,最高26°C,最低23°C

海龙海鲜舫

10月8日隆重开业

大型水上豪华餐饮
商务、观光、休闲融为一体

黄金水域·优越地段·独特环境
便捷交通·先进设施·一流服务

海龙海鲜舫 地址:浦东新区东昌路壹号
SEA PALACE 电话:021-58877111 58406858

内
页
导
读



琼斯认罪 被保释

A6·体育新闻



特奥会闭幕式 狂欢将成主调

A11·文娱新闻



贝·布托等 获得特赦

A13·国际新闻

不少市民致电“秋令热线”，反映节日出游观念新变化——

随意走慢慢品 这样玩才有味道



“10月2日一早，我们小两口就约了朋友，2辆车，8个人，一起沿着沪杭高速公路开，走到哪算哪，昨晚才回到上海。大家都觉得这样玩随意、散漫、爽。”昨天，本报“秋令热线”刚开通，家住徐汇区的朱先生就打来电话，与本报读者分享他的节日出游体验。

“团游”变“散游”

“跟着旅行社导游的小旗子走？我不喜欢。”不少都市年轻人致电本报“秋令热线”，讲述他们出游观念的一大转变：从“跟团游”到自作主张的“散客自由行”。

除了非洲、南美洲、北欧、东欧等等中国公民不太熟悉的长途出境旅游目的地，如今，白领一族更乐意三五结伴，作国内游、中短途出境游的“散客自由行”，连欧洲火车自助游、德国租车自驾游等，也有人开始尝试。“国外旅游资讯发达、交通网络完善，出境散游不是难事。”市民周小姐向“秋令热线”讲述了她的欧洲蜜月自助游：尽管住在青年旅馆，每天手执地图钻地铁、寻景点比较累，但这样的蜜月旅行是夫妻体验同甘共苦、携手闯世界的人生第一步，终生难忘。

“快游”变“慢游”

“节日出游，不必急吼吼赶时间，数着玩了几个景点”，第一个致电“秋令热线”的朱先生的感受是，“要让脚

步慢下来，体验游中的快乐。”朱先生一行8人驾车先到杭州，住在西湖边，睡足懒觉，中午找人气最旺的杭州餐馆尝尝特色菜，游西湖则放到晚上——“月夜体验西湖更有味。”在杭州住了两天，大家商量了一下，决定去温州楠溪江，继续“慢游”。

把旅游节奏放慢下来，已成为这个黄金周旅游的又一大特点。参加中旅国际埃及、约旦8日游的李小姐，对这条出境游新线最满意的，就是行程中安排了2天埃及红海五星度假度假村自由休闲，在这2天里，李小姐早上睡到自然醒，然后去海边泡泡，在酒店如画的环境中散步；夕阳西下时再去体验刺激的沙漠摩托游；晚上在五星度假酒店的餐厅要杯啤酒，跟来自五湖四海的国际游人和热情友好的餐厅侍者闲聊，“几乎感觉不到时光的流逝，这样的体验太美好了。”

“游览”变“体验”

“上车睡觉，下车拍照。回家看照片，自己都分不清哪是哪。”某通信公司的秦先生来电说，“以前出游总是跟着导游‘到此一游’，去过的地方多了，就觉得体验更重要。这个黄金周再去欧洲，我就只去一个国家，慢慢地呆上六七天；不去人多的景点，而是像当地人一样生活几天，感受与以前完全不一样。”

追求旅游体验的年轻人越来越多。李先生来电说，这个“十一”，他带着妻儿去了宝山区的东方假日田园，孩子在田里拔草喂羊，妻子对用锄头刨山芋有兴趣，中午全家一起吃农家菜，晚上住在农舍里，很开心。

本报记者 沈敏岚



上农家 磨豆浆

“十一”黄金周里，沪郊农家游又呈兴旺势头，不少上海市民暂别喧嚣的都市，来到五厍、枫泾、廊下等农业旅游景点，在田间学做农活、品尝新鲜农家菜、参观农业园区，体验纯生态景观，从中感受农家乐。

图为城里来的游人正饶有兴趣地在五厍农家豆腐坊里学磨豆浆
杨建正
摄影报道

本报讯(记者 董纯蕾)超强台风“罗莎”很有可能放弃“登陆计划”，先后与台湾北部和浙江中南部擦肩而过，这是气象部门今天上午预测的“罗莎”北上最新路线图。对上海而言，台风外围环流北方遇上冷空气“接应”，大风大雨将集中在7日和8日，市区风力7~8级，两日累计雨量可达暴雨程度，并伴有明显降温。

“罗莎”不登陆 风雨明天来

今年第16号超强台风“罗莎”的中心今晨8时已行至台北东南240公里的洋面上，最大风力仍有16级，继续以15公里的时速朝西北方向推进。据最新预报意见，“罗莎”可能于今日夜间到明天白天擦过台湾北部，向福建北部到浙江沿海海面靠近，强度逐渐减弱。

随着“罗莎”的靠近，本市明天雨势和风力将明显增大，最高气温可能回落至26°C左右。长假后首个工作日仍有风雨，交通可能受影响。



“有了党支部，就是不一样”。党的十七大召开前夕，记者走访了本市“两新”组织。无论在张江高科技园区，还是卢湾淮海中路社区，党组织的种子在企业自身发展、区域共建和谐中生根、发芽，结出果实。

关键时刻党员“亮剑”

新生源生物医药集团的核心团队中，有5名党员。在企业攻关最艰难的阶段，18位科研人员在他们的带领下，9个月不拿工资，挺过了资金关、技术关；荣获国家科技进步一等奖的展讯通讯(上海)有限公司在发展阶段，70多名党员提出的100多条金点子全部被采纳。

张江高科技园区综合党委负责人葛龙官说，关键时刻党员“亮剑”，充分体现党组织的凝聚力和战斗力。截至目前，张江高科技园区已成立156个新经济组织党支部，拥有3800多名党员，基本实现园区“两新”组织党建全覆盖。罗氏研发(上海)有限公司的“老外”总经理也从不理解到理解，认识到党组织和党员在企业发展中的作用，大力支持公司建立党支部。

组织活动“e”呼百应

淮海中路社区综合党委对“两

新”组织党员做过问卷调查，结论是“难集中、难学习、难交流”。但现在，多层次、广覆盖、立体化的党建网络平台打破了“三难”局面，淮海路上28幢商务楼里的党员和党组织随时随地可以相互联系，党组织的各项活动“e”呼百应。

淮海中路街道“党员服务中心”设立的“中共党员”网站BBS党建论坛目前已有1300余名实名注册会员，浏览点击率达到4万余人次。社区党群工作者和各基层党组织负责人通过QQ、MSN等与外出党员保持联系，每次活动都得到积极响应。

“体内循环”已延伸

“两新”组织的年轻党员大多学历高、思想活跃，党支部的活力由“体内循环”延伸至“体外”。张江高科技园区新经济组织第三党总支发起建立的“新经济组织慈善公益服务社”，专设“博爱基金”，先后与上海红十字会举办慈善义卖、慈善酒会，筹得善款22万余元，并于去年底在延安路长信建立“张江新经济组织博爱小学”，资助贫困地区250多名困难学生就读。

张江高科技园区综合党委还与浦东、杨浦、黄浦等区的街道及市癌症俱乐部、敬老院签约开展“惠民工程进社区”系列活动，一支拥有150多名以党员为主体的教授专家团队定期到社区，为老劳模、癌症及白血病患者提供上门服务。

本报记者 鲁雁南

今年“十一”黄金周，上海年轻人向市场传递假日旅游发展新动向，“散游”“快游”“体验”将成为假日旅游发展的必然趋势。

人们的旅游观念在变，旅游方式在变，那么，旅游行业的思路是不是也跟着变？“十一”前，各大旅行社传来信息：传统的团队旅游线路不那么好卖了，往年一票难求的长线游到节前一周还剩下不少余票。携程网在“十一”前完成的一项调查显示，有52%的被调查者表示将以自由行方式出游。目前，在港澳游、丽江游、稻城游、九寨沟游等热点旅游线上，提供机票+酒店+机场接送服务的半自助游已接近或超过团队游。

三五结伴、自驾车出游的多起来了，那么，酒店预订、道路指示、特色餐饮推荐甚至厕所及停车场方位指南服务等，也有待完善，其中隐藏无限商机。

8:30 上午首发

据新华社华盛顿10月5日电(记者 杨晴川 王徽)美国白宫5日公布的相关文字记录显示，布什总统4日在接受阿拉伯卫视台专访时否认美国正准备对伊朗发动军事打击，但称将继续采取制裁手段迫使伊朗放弃核计划。

只要“伊”弃核 就可直接谈 布什否认将对伊朗动武

布什说，近来媒体有关他已命令美军高级将领着手准备在明年1、2月份对伊朗发动大规模“精确打击”的报道不是事实，他仍将恪守以外交方式解决伊朗核问题的承诺。

布什宣称，他的继任者无论来自哪个党派，都将继续执行美国现行的对伊政策。

布什还重申，只要伊朗放弃核计划，美方就愿与伊朗直接会谈。